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En la citada sesión se  adoptaron los siguientes acuerdos: 
 

- Se aprueba el acta de la sesión anterior, celebrada el 27 de octubre de 2009. 
- Se nombra a los diversos Consejeros del Consejo Local de Sostenibilidad. 
- Quedan enterados del escrito de renuncia, al régimen de dedicación exclusiva en el ejercicio del 

cargo de Concejal, presentado por D.Julián Nieva Delgado y del informe que Secretaría General 
emite al respecto. 

- Se determina aprobar propuesta del Concejal Delegado de Cultura y que la nueva Sala de Ensayos 
del Paseo de Córdoba de esta ciudad se denomine: “Sala de Ensayos: Daniel González-Mellado” en 
homenaje al fallecido músico manzanareño. 

- Se adopta acuerdo de adherirse al órgano interno de coordinación para la gestión conjunta del Canal 
Múltiple Digital TL04CR, trasladando certificación de este extremo a los Ayuntamientos de La 
Solana y Membrilla. 

- Se adjudica provisionalmente el expediente de contratación de la red inalámbrica municipal y 
posterior cesión del uso parcial de la misma para su explotación a “Cesser Informática y 
Organización, S.L.” al ser la única oferta presentada, reunir todos los requisitos de la convocatoria y 
haber sido puntuada con 45,6 puntos con arreglo a los criterios de la misma. El precio de 
contratación es de 680.000 euros más IVA y se publicará reglamentariamente para constitución de la 
garantía definitiva por parte de los adjudicatarios y firma del oportuno contrato. 

- Se aprueba la propuesta de los Portavoces de los 3 Grupos Políticos con representación en el 
Ayuntamiento de celebración, con motivo de las fiestas navideñas el próximo mes de diciembre, de 
la Comisión de Asistencia a Pleno el jueves día 17 y del Pleno el miércoles día 23. 

- Quedan enterados del escrito del Sr. Presidente de la Coral Polifónica “Mater Assumpta” por el 
apoyo al XXI Encuentro Coral “Ciudad de Manzanares”. 

- Quedan enterados de los Decretos y resoluciones dictados por Alcaldía y Concejalías Delegadas 
entre el 19 de octubre y el 16 de noviembre del año en curso. 

- Se aprueba Moción del Grupo Municipal Socialista, con motivo del 25 de Noviembre, Día 
Internacional contra la Violencia de Género, a fin de erradicar este problema con la colaboración de 
las diferentes Administraciones y Organismos competentes. 

- Se atienden ruegos y preguntas planteados por el Grupo Popular. 
 
 

Manzanares, 26 de noviembre de 2009 
Fíjese en el Tablón 
De Anuncios, 
   EL ALCALDE,     EL SECRETARIO GENERAL, 


